

# 舟山市普陀区建全省首个转业退伍军人创新创业园

## 出台7大类、20项优惠政策

本报讯 记者冯伟祥 通讯员刘生国报道 舟山市普陀区转业退伍军人创新创业园近日正式面向全国公开招募创业项目。据悉,这是我省首个转业退伍军人创新创业园。

据了解,这个转业退伍军人创新创业园由舟山市普陀区人社局、民政局联合创建,是转业退伍军人创业孵化基地,是推进军民融合发展战略、支持转业退伍军人创新创业的综合性服务平台。

此次招引的项目以从事科技

研发、金融海事、新能源新材料、海洋电子信息、海洋文化、创意研发等项目为主。项目经评审通过后,可以根据类别入驻转业退伍军人创业园(普陀湾众创码头)、普陀大健康产业园、普陀海洋生态创新谷等各类创业园区。

据介绍,符合以下三个招募条件之一的均可提出申请:有创业意愿和一定创业能力的转业退伍军人(不受户籍、年龄、学历限制),申请人系企业(团队)的主要创办人

且股权一股不低于30%;企业职工中转业军人、退伍战士和军嫂占职工总数30%以上,且总人数不低于10人的企业(团队);特别优秀项目,实行一事一议。

在现有创业扶持政策的基础上,普陀区专门制定了《舟山市普陀区关于大力支持转业退伍军人创新创业的若干意见》,在场所免费、融资支持、贡献奖励、专项扶持、人才资助、创业补贴、住房保障和安家补贴等七方面提供扶持,包

括入驻企业均可享有为期三年的办公场所、实验用房等免费使用权,给予最高300万元的融资支持,对入选普陀区“5515行动计划”科技领军人才(团队)的资助100万到1000万元,对新引进的海内外顶尖人才领衔的重大项目最高资助3000万元,购房补贴、安家补贴最高分别达100万元,以及贡献奖励、创业补贴等,一共有20项优惠政策。

据透露,园区计划通过三年时间,引进50个左右转业退伍军人优秀创业项目,5年内吸引一共100个左右项目落户。

项目招募公告称,要积极探索具有海洋特色的军民融合创新发展新路径和转业退伍军人创业扶持工作的新模式,通过政策引领营造良好的创业生态环境,发挥转业退伍军人优势,促进新技术、新产品、新业态、新模式加速发展,努力打造国内一流的转业退伍军人创新创业的示范基地和实践基地。

### 信息速递

#### 商事制度改革不断深入

## 吴兴区市场主体总量首次跃居全市第一

通讯员孙建新、吴市轩报道 今年以来,湖州市吴兴区商事制度改革不断向纵深推进,注册便利化进一步提升,“最多跑一次”改革落实有力,大众创业、万众创新热情持续激发,促进了市场主体快速增长。今年1至11月,吴兴区新增各类市场主体12223户,同比增长51.65%,全区市场主体总量达到73943家,首次超过长兴县跃居全市第一。

“这种简政放权既提高了效率,又服务于民、便于于民,企业可以有更多的精力去做好经营了。”日前,在吴兴区行政服务中心大厅窗口,湖州信一医药科技公司的执照经办人朱女士拿到了“多证合一”的营业执照,从开始办理到拿到执照,只用了一天时间,比以前提速了66%,这让她很是满意。

今年以来,吴兴区市场监管局全面深化“最多跑一次”改革,开展了“八个一”窗口标准化建设,创新完善四项工作机制,在全市率先发布20项“最多跑一次”改革首批行政许可事项清单。截至上月底,已发布“最多跑一次”改革事项清单完整版共计125项,占该局行政审批涉民涉企事项的100%,今年已累计办结各类“最多跑一次”事项超过4万件。

为了进一步方便群众办事,该局还积极推进“五证合一”“多证合一”工作,不断提升行政审批服务效率,改革红利得到进一步释放。截至目前,共颁发“五证合一、一照一码”营业执照18032份,占市场主体76.7%。此外从今年7月起,该区启动“多证合一”工作,将公安、人力社保、住建、商务等7个部门的11项备案登记事项集中到营业执照,由市场监管部门统一备案并进行信息采集,将“最多跑一次”改革从“每个部门最多跑一次”转向“每件事最多跑一次”,截至目前已办理“多证合一”登记9585项。

“我们的总体思路是按照能整合的尽量整合,能简化的尽量简化、该减掉的坚决减掉的原则,大幅度缩短企业从筹备开办到进入市场的时间。”该局行政审批与许可科负责人介绍说。这意味着,申请人在办理企业注册登记时,只需填写“一张表格”,向“一个窗口”提交“一套材料”,就可领取一张由注册登记部门核发加载统一社会信用代码的营业执照。

政府权力的“减法”,换来市场活力的“乘法”。今年以来,吴兴区新增登记内资企业3848户,新增个体工商户8387户。截至今年11月底,累计内资企业23509户,注册资本(金)14405327.24万元,同比分别增长21.58%、30.6%;累计个体工商户50441户,资金数额375771.85万元,分别比去年同期增加21.4%、33.34%。

### 创业故事

## 80后王强:回乡甘当“花”二代

■宁文武

清秀、白晰的脸,壮实、高大的身材,一眼看到王强这人,简直就是个白面书生的帅气小伙子,怎么也没有想到,他竟然回乡务农,帮助父亲的西红花产业,从事现代农业的创业之路。在杭州师范大学的4年学习期间,王强学的是市场营销专业,最后一年还到一家公司实习了一段时间,初步尝试了一些市场营销的策略与方式。不过,在校紧张的学习期间,这位80后大学生也向往杭州的美好生活,平时约几个朋友趁着课余时间,一起到西湖景区逛荡一阵,不仅愉悦身心,更多的是对美丽的西湖多了几分眷恋与向往。“杭州因为西湖而闻名遐迩,是值得追求与向往的好地方!”王强深有体会地说。

在毕业之时,王强心里有一个想法,按照自己所学的专业,如果在城市发展,面对电商云集,人才济济的大杭州,自己很可能就像西湖中的一滴水珠,无声无息,平静地流淌。如果到农村发展,自己还可能发光发热,干一番轰轰烈烈的事业。因此,王强大学毕业后,在杭州一家公司拼搏了仅一年时间,就准备着想回乡创业。

西红花是一种名贵中药,从西域经西藏传到我国内地,故而又名“藏红花”。目前,在我国云南、浙江、四川、江西、西藏等省均有种植。王强的父亲王根法自上个世纪80年代初,就一手创办成立建德市三都西红花专业合作社,从初期的几十亩发展到目前共有2800多亩,拥有会员2000多户,年可实现产值达6000万元。在王根法的带领下,如今仅三都镇已经成立了18家西红花专业合作社,成为该镇特色产业中的致

富“奇葩”。

由于父亲日夜操劳,身体一年比一年衰弱,合作社正需要有一位有文化、会管理、善经营的新生代青年来担任法定继承人。2010年,王强在父亲的说服下,从杭州回到了三都镇和村村,开始从事种植西红花的这份“差事”。

王强从小在父母身边长大,对父亲种植西红花的一点一滴也是耳濡目染,可到自己亲自经营与种植西红花时,却像只无头苍蝇,不知从哪里下手。但他不气馁,不灰心,和其他新社员一样,从零开始,一步一个脚印,从点滴开始做起。11月份是西红花种球在室内发芽和开花时期,如何控制与掌握室内温湿度,是影响花开口品质的关键。这段时间,王强每天都待在室内,细心地观察芽苗长势与花瓣色泽,一刻也没有离开。通过半年时间的细心记录温湿度数据,总结出西红花生长的最佳室内恒温数据。另外,每年11月中旬至12月初是种植西红花种球的季节,生长在土壤里的球茎一段时间后,经常会出现种球腐烂,生长缓慢等问题,这也是多年来困扰种植农户生产的技术难题。王强经过多次的生物菌科学实践,最终完成了如何减少与解决防治种球腐烂的有效方法。

王强今年自己种植了15亩西红花,因此不是忙于在田间组织人员生产与管理,就在与客户联系产品的销路。他说,随着各地西红花面积的不断扩展,市场竞争也会一年比一年激烈。只有不断地提高深加工的机械设备,种植技术水平,研发西红花新产品,才能适应市场的竞争,方可实现乡村振兴战略,带领更多的农户在家门口致富增收。

## 浙江安装:检修立功获赞



■李鹏

日前,衢州杭氧气体有限公司总经理毛玲玲专程来到浙江省工业设备安装集团有限公司二分公司工程分公司,并向分公司经理傅小平送上“安装队伍的精英,大修队伍的榜样”锦旗,以感谢公司在衢州杭氧检修施工中的突出表

现,并对项目员工在作业过程中不怕困难、连续作战、保质保量完成任务的精神给予高度赞扬。

据悉,此次检修部位空分塔是整套空分装置的核心,检修过程中高空作业多,且周边装置均在运行之中,安全管理难度大。为保证衢州杭氧对外供气,检修工期仅为20天。分公司领导高度

重视,选派优秀的项目管理人员和施工队伍进驻该检修项目。在项目经理陶岚的团结带领下,项目部合理安排现场检修施工作业,各项工序衔接紧密,全体人员团结一心、加班加点,积极发扬浙安人不怕苦、不怕累、敢打硬仗的精神,经过20天的连续奋战,圆满完成本次检修任务。

### 热点聚焦

## 浦江让乡村“金饭碗”亮起来

■钱增 洪建坚 张晓峰

浦江檀溪镇的月牙湖景区,累计投资700多万元,但湖边的盘山村却捧着“金饭碗”喝着“小米粥”,因为管理不善、责权不清晰,过去月牙湖景区一年的门票收入扣除管理费用后只有三四万元。然而始于今年年初的“檀溪实验”,让“金饭碗”真正亮起来了:檀溪镇集体经济发展投资公司收回经营权后整体包装,打包周边资源做大项目,再以招投标方式整体出租给旅游开发公司,不仅可以产生数倍的收益,还能从根本上解决政府红利一村独享的问题。

如今,像月牙湖这样重新熠熠生辉的项目在浦江还有很多。谋划于年初、兴起于8月的消除集体经济薄弱村“清零”计划正在浦江轰轰烈烈地展开。浦江的努力也已初显成效,可谓首战告捷。截至目前,全县累计消除省定经济薄弱村168个,消除率为年度考核目标的200%,实现“两年任务一年完成”。

整合抱团实现农村资源“腾笼换鸟”

集体经济薄弱村为何薄弱、如何突围?今年中央1号文件明确提出,要发展壮大村级集体经济,从实际出发探索发展集体经济的有效途径。省第十四次党代会报告也明确指出,要增强集

体经济薄弱村造血功能,全面消除集体经济薄弱村。今年初举行的全省农业工作会议提出,一年内消除发达地区全部集体经济薄弱村,三年内消除全省所有集体经济薄弱村。

全面消除集体经济薄弱村箭在弦上。檀溪镇是浦江开展消除集体经济薄弱村的试点镇。3月29日,檀溪镇集体经济发展投资公司宣告成立。镇政府将镇属两个水电站折价1020万元,占公司股份51%,所辖29个行政村出资20万~100万元入股,共计980万元,占公司股份49%。各村入股资金根据其经济合作社评估情况,由农商银行开辟绿色通道给予基准利率贷款。这一方式使29个村成为利益共同体,促使党群连心共同探索摘帽突围之路。

随着资产的盘活、资源的唤醒,檀溪百姓在家门口创业致富的途径变得越来越多。加油站项目建设、供销社老旧房屋改造、水电站技改扩容等项目,推进得都非常顺利。据估算,公司目前运营项目每年可保底实现盈利600万元以上,各行政村按股分红均可达10万元以上。

项目驱动集体经济“雪球”越滚越大

浦江在今年年初的多次调研、研讨中就已充分认识到,农村的实际情况是,一方面,一大

批工商资本千方百计想进入农村,但又不敢进入农村;另一方面,农村大量的土地、宅基地、山林、水利等稀缺资源分散在一家一户,长期荒芜闲置得不到利用,造成了农民捧着“金饭碗”喝着“小米粥”的怪圈。原因就是没有资源的整合,没有互通的平台。而未来的农村发展,规模化、集聚化是必然趋势,农村、农户手中分散、低效的资源,只有实现整合才能形成化学反应,产生资本价值,实现由政府包干“输血”向村集体经营性收入自我增值“造血”的成功转型。

根据乡镇的资源禀赋不同,浦江县、乡、村三级联动,因地制宜,激发乡村发展内生动力,目前已形成14条集体经济增长路径,走出了浦江多元化发展模式。比较常见的有物业出租、土地流转、山林资源等收益,如仙华街道廿亩山村物业项目利用其城郊接合部的地理优势而推出,参与该物业综合大楼集贸市场的后期村等9个经济薄弱村项目每年得到5万元以上的租金回报。黄宅镇塘岭新村因毗邻义乌的区位优势,部分闲置空房已招租用作货物仓储,塘岭老村完成千亩田地流转,通过招商引资,以年租15.3万元引进香榧项目。中余乡利用竹林资源,引进竹制品产销经营项目,预计年收入40万元左右。郑家坞吴二村两委流转30亩土地,以“农



户+基地+合作社”模式,发展无公害蔬菜标准化生产,每年集体收入达30万元。

“心齐山移”勃发,乡村振兴的动力

如今,分散的资源,靠公司整合,更靠人心聚拢。“谁都想发展”。浦江白马镇党委书记郑燎原说出了所有人的心声。村民看到了县、乡镇两级干部为民办实事、谋发展的真心,真正受到了感染,让他们放下过去的成见、争执、矛盾,积极配合各项中心工作。

浦江白马农村集体经济发展投资公司成立后,干成了一件以前想做却始终做不好的项目。白马镇服装企业多,以往的边角料都是小商小贩收购,很难监管。“11月20日,我们刚刚与两家企业签订协议,在白马镇

范围内设立两家废旧品集散中心,由企业对边角料进行分拣回收,集中运输到苏北、河南等地进行处理。在这个项目中,公司出面进行土地政策处理后,再统一对外招商,每年可创造租金收益480万元,实现了对边角料进行有效监控和增加集体经济收入的双赢。”郑燎原说。接下来,浦江白马农村集体经济发展有限公司还将上马浦江第二汽车检测分站、沥青搅拌场、布料市场等项目。

“众人一条心,黄土变成金。”镇村组建的资产运营公司,将架起农民与市场之间的桥梁,破除工商资本投入的壁垒,打通规模经营的通道,为农业农村供给侧结构性改革的动力转换提供有益探索,让创业创新的动力在乡间充分流通,也必将让集体经济薄弱村迎来逆袭之时。

## 杭州湾国际创新创业大赛 助力招才引智

本报讯 记者孟万成报道 近日,由杭州湾新区管委会与复旦大学宁波研究院共同主办的2017InnoBay宁波杭州湾国际创新创业大赛总决赛在杭州湾汽车学院举行,40余个人围总决赛的创新创业项目团队在这里进行了巅峰对决。

据悉,本次大赛吸引了海内外创业团队和企业踊跃报名参赛,大赛收到商业计划书400余份,项目涵盖智能制造产业、生命健康产业、绿色科技产业等相关前沿领域。经前期初步筛选,有100余个优质项目入围复赛。复赛分纽约、新加坡、巴黎、硅谷4大海外赛区 and 上海、深圳、杭州、成都、西安、青岛、宁波7大国内

赛区。经过一个多月的“严选”,最终有40余个优质项目晋级总决赛。

通过本次“双创”大赛,杭州湾新区成功吸引了国家千人计划专家、博士、硕士以及拥有海外留学经验的高端人才,引进一批优质项目落户新区。国家千人计划学者李勇博士的瑞百适生物科技有限公司,国家千人计划专家汤文军博士创办的宁波麒军医药科技有限公司,由国家千人计划专家解明博士领衔、刚刚入选2017宁波“3315计划”创业团队的宁波柔纳纳科技有限公司等,均通过上届大赛落户由复旦大学宁波研究院着力打造的创新创业孵化器——复旦杭州湾科创园中。

## 乐清供电:“安康杯”技能竞赛展风采

近日,国网乐清市供电有限公司工会在雁荡培训中心的操场上开展了2017年“安康杯”技能竞赛活动。技能竞赛分两个项目进行,上杆操作和装表接电。

上、下杆操作要求参赛者技能熟练,正确运用登高板,安全带,在上、下杆时做好安全措施。装表接电比赛现场紧张激烈,选手们需要在20分钟内完成单相电表的装表接电全部流程,要求规范化操作,接线更是要横平竖直、走线清晰、工艺美观。

通过这次技能竞赛,让员工们更好地掌握操作技能,充分发挥“师带徒”的竞技模式,互相学习,挖掘潜力,赛出风格,赛出水平,共同提高。

卢明钊

### 金华厦工机械有限公司 减资公告

金华厦工机械有限公司(统一社会信用代码913307035793460937)经公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本由200万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

金华厦工机械有限公司

杭州集合健康管理咨询有限公司(账号1046400000242892)遗失开户许可证,核准号:J3310063692601,开户行为华夏银行江城支行,声明作废。

## 交通银行股份有限公司浙江省分行受托处置资产转让公告

上海锦项投资管理有限公司拥有以下《债权清单》所列的1户企业债权,现交通银行股份有限公司浙江省分行接受委托,拟对金华耀阳车业有限公司债权《债权清单》所列债权进行公开处置,现予以公告。

交易条件:交易对象信誉良好,需一次性支付价款并承担购买债权所带来的风险。对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。公告期限:自本公告发布之日起10个工作日内,如有购买意向请以书面形式提出。公

本金及利息计算至2017年7月26日

债权清单

序号	债务人名称	本金	利息	垫付费用	担保方式	其中		
						保证情况	抵押情况	所在地
1	金华耀阳车业有限公司	29888264.97	9112830.04	0.00	保证、抵押	浙江派尔尔机电有限公司(2016年5月更名为浙江派尔尔科技股份有限公司)、姚健豪、丁伶俐	金华市工业园区神丽路523号的厂房土地	金华市

告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。受理公示事项联系人:王女士 联系电话:0579-82139103 电子邮件:wangy\_431@bankcomm.com

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:王女士 0579-82139863 联系地址:金华市双溪西路191号文行

交通银行股份有限公司浙江省分行 2017年12月18日 单位:人民币、元